

@2022高考生

录取期间十大事项要注意

了解所在省录取日程安排

录取期间,考生和家长须了解所填相对应的各批次志愿投档录取时间安排(请登录阳光高考信息平台网站<https://gaokao.chsi.com.cn/z/gkbmfsq/lqjg.jsp>),及时查询自己的录取情况。对于录取过程中的疑问要通过正规渠道与有关高校及招考机构沟通。

在规定时间完成征集志愿填报

根据教育部和所在省份有关规定,按照招生“阳光工程”要求,为进一步提高考生志愿满足率,对每个批次未完成招生计划都全部采取公开征集志愿的办法补充生源,未被录取且符合条件的考生可以填报征集志愿。征集志愿是弥补自己志愿填报失误、增加录取机会的重要机会,考生届时千万不要错过良机。

保管好自己的账号和密码

考生应注意保管好自己填报志愿时的账号及密码,防止丢失或泄露。如果被别有用心的人从朋友圈或者其他社交平台获取到,可能会被利用实施诈骗。广大考生和家

长应增强防范意识,提高识别能力,谨防招生骗局,避免上当受骗。

保持电话畅通

录取期间,招生院校或者招考机构可能因录取事宜与考生联系。考生在没有查到确切的录取结果之前,一定要保持报名时所留电话号码的畅通。

谨防招生诈骗

每年的招生录取期间,都会有一些招生骗子或者冒充高校录取人员或冒充招考机构人员实施诈骗。特别提醒考生及家长,招生录取工作是严肃的,是公开透明的,所有录取工作都无需通过中介机构或中间人。对于招生中介机构或中间人的谎言,考生和家长应多了解招生政策和规章制度,要有“分数够了,谁也不用找;分数不够,找谁都没用”的基本认识,谨防上当受骗。

了解录取相关信息发布官方渠道

录取期间的相关信息,考生和家长应通

过阳光高考信息平台官方网站、“阳光高考信息平台”微信公众号,所在省委教育工委、省教育厅官网;省委教育工委、省教育厅官方微博、省教育考试院官方网站、省教育考试院官方微信公众号等省教育考试院提供的其他途径了解。录取信息还可以通过高校官网或者微信公众号进行查询。

甄别录取通知书的真假

收到录取通知书,在高兴之余也要注意核对通知书相关信息,别让假通知书趁虚而入。考生可以通过以下方法甄别录取通知书的真假:查录取信息,核实自己被录取的院校名称、批次及专业;查学校信息,确认学校是否有学历教育资格以及今年是否在你省招生;查通知书内容、签字、盖章一个都不能少;查邮寄信息,了解录取通知书的邮寄轨迹。

关注自己的录取通知书状态

每个被录取考生只会收到一份正式的录取通知书,考生可凭自己的准考证号

通过国务院客户端小程序“高考录取通知书运单查询”或“EMS中国邮政速递物流”微信公众号查询自己的录取通知书快递状态。如果寄送后没及时收到通知书,建议向学校招办咨询,获得快递单号码后与邮政进一步核实。另外,录取通知书是入学的重要凭证,拿到手一定要保管好,同时凭录取通知书也可以享受半价购买火车票等优惠。

未录取前最好不远行

录取过程中,可能因录取需要而联系考生本人,如有时需要考生提供体检补检信息,或提供相关材料。如考生外出,联系不畅,可能会对自己的录取带来影响。因此,建议考生在未得到正式的录取结果前,先不要远行。

注意保护个人录取信息

许多考生收到录取通知书后,喜欢发到朋友圈等社交平台“晒一晒”。“晒”的同时,要注意抹去姓名、考号、身份证号等重要信息,以免泄露。
(据央视新闻客户端)

人行淇县支行

宣传普及金融知识 增强风险防范意识

本报讯 (鹤报融媒体首席记者 张志嵩 通讯员 窦祺洋 陈东海)自6月份以来,人民银行淇县支行积极践行金融为民理念,开展了形式多样的金融知识宣教活动,大力宣传和普及金融知识,倡导理性金融消费理念,增强群众的风险防范意识和能力。

坚持科技赋能,数字化普及金融知识。在疫情防控常态化背景下,该行积极探索数字化手段,围绕宣教主题,线上发布普及金融知识的文档和视频,通过“非接触”宣教方式,不断扩大宣传教育覆盖面和影响力。

结合金融教育示范基地,开展金融知识普及宣传活动。6月13日,该行组织辖区金融机构到淇县黄洞乡金融教育示范基地,开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”专项宣传活动,

累计发放宣传折页500余份、金融知识字帖100本,通过生动形象的案例提醒群众防范金融诈骗。

以金融机构网点为阵地,做好金融宣传引导。该行组织辖区各金融机构开展普及宣传,在网点LED电子显示屏上循环播放活动系列口号9000余次,在各网点公众教育区摆放宣传折页800余份,摆放宣传海报16张,对到访客户进行一对一活动内容宣讲2000余人次。

下一步,人行淇县支行将把金融知识普及宣传融入日常金融管理与服务中,持续开展多样化公众宣传教育活动,常态化、长效化增强客户的风险防范意识,共同构建和谐金融消费环境。



我国首个专业货运机场投运

7月17日,顺丰航空的全货机在湖北鄂州花湖机场滑行。
当日,我国首个专业货运机场——位于湖北的鄂州花湖机场正式投运。
新华社记者 肖艺九 摄

淇县朝歌街道纪工委

加强督导压实责任 维护社会和谐稳定

本报讯 (记者 席适之 通讯员 杨丽萍)为做好信访维稳安保工作,近日,淇县朝歌街道纪工委深入村(社区),采取有效措施,全面督查信访维稳工作落实情况。

听取情况汇报。村(社区)党支部书记(负责人)就当前信访维稳工作开展情况进行详细汇报。各村(社区)通过狠抓信访维稳工作组织责任,确保认识到位、措施到位;强化摸底排查,努力掌握信访工作主动权;提升基层协调处理能力,切实解决实际问题。

查阅台账资料,朝歌街道纪工委工作人员重点查看信访维稳台账是否建立健全、相关制度是否制定落实等。

召开座谈会。现场召开座谈会,反馈督查结果,给出整改建议。要求以最深的认识、最大的决心、最优的措施,抓好信访维稳工作,营造和谐稳定的社会环境。

通过有效监督,朝歌街道确保了小事不出村(社区)、大事不出街道,成功化解3起信访积案,促进了朝歌街道大局稳定。

淇滨区大赉店镇葫芦套村争创“生态宜居星”

开展人居环境专项整治 让村庄有颜值有气质

本报讯 (记者 李丹丹)淇滨区大赉店镇葫芦套村以“五星”支部创建为抓手,通过大力开展人居环境整治行动,全力推进“生态宜居星”创建工作。

开展“六乱六清”整治行动。通过干部包块、党员包户、群众参与的方式,葫芦套村对乱堆乱放、乱倒乱扔、乱搭乱建等行为进行全面排查,建立整治台账,明确任务及责任清单,全面实现村庄净起来。

建章立制巩固成果。建立镇干部包村、村干部包片的网格化体系,确保层层有人抓、户户有人管;运用村内老家长、老教师等资源,通过“四议两公开”工作机制,因地制宜制定村规民约,规范村民文明习惯;建立积分奖励制度,对户客户貌较好的农户进行积分奖励,设立曝光栏,对户客户貌较差的农户每周通报,通过卫生评比警示,形成比学赶超的浓厚氛围。

加快基础设施建设,提升村口、房前屋后、主次干道及周边进行全面绿化,栽种南竹竹、小叶女贞、黄杨等共计1万余平方米,同时吸引在外工作的乡贤参与乡村绿化,在全村开展生态文化宣传教育,增强村民保护生态意识,让绿色成为村庄乡村振兴的底色。

同时,葫芦套村将人居环境整治与巩固拓展脱贫攻坚工作结合起来,积极发动村内脱贫监测对象参与环境整治,既提升村庄颜值又增加相对困难群众的收入,村民满意度持续提升。



善作善城 富美鹤壁
SHANZUO SHANCHENG FUMEI HEBEI

预防未成年人 沉迷一时的快乐 换来一生的痛苦 网络沉迷



鹤壁日报报业集团 宣